



В Новочебоксарске 17-летний молодой человек осужден за нанесение ножевого ранения своему знакомому

Приговором Новочебоксарского городского суда 17-летний местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия). Ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что в ночь с 16 на 17 февраля 2015 года в городе Новочебоксарске злоумышленник, находясь в подъезде одного из домов по улице Терешковой, в ходе ссоры, возникшей между ним и его знакомым, проживавшим в этом доме, нанес ему один удар ножом в область брюшной полости. В результате потерпевшему был причинен тяжкий вред здоровью.

Приговор суда не вступил в законную силу.

29 Мая 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/931940>